Біологічні диктанти

Диктант №1

У наземних рослин утворюються два основних органи_____ та ________. Вищі спорові рослини мають статеві органи двох типів : чоловічі _______та жіночі________ . Запліднення у вищих спорових можливе лише за наявності ______ . Статеві клітини розвиваються на _______. Спори у вищих спорових рослин утворюються на _______.  Життєвий цикл вищих спорових складається з ритмічного чергування двох поколінь_________ та _______.

Диктант №2

Папоротеподібних  налічується______ видів. .В Україні відомо папоротеподібних_______ видів. Вони живуть  _____. У життєвому циклі папоротеподібних  переважає ________. Зовнішня будова папоротеподібних така _____,________,____. Спори достигають на ______ . Заросток  папоротеподібних це ______. Заросток папоротеподібних має вигляд _________. Статеві клітини на ньому дозрівають __________. Запліднення у папоротеподібних можливе ________.Із зиготи розвивається _________.З решток викопних папоротеподібних утворилось ________. Цікавлять людину папоротеподібні  тим,що  вони ________.

Диктант №3

Мохоподібні – рослини , часто дуже ________ , порівняно ________ будови. У них , як правило, є ________ і ________. Корені завжди ________ , є тільки _______. Статеві органи ________і __________. У циклі розвитку переважає _________.Зі спори розвивається ________, а з нього _______.Із зиготи  розвивається _________. Запліднення проходить тільки за наявності _________. На гаметофіті розвивається ________ .

Диктант №4

Сучасні плауноподібні винятково_ ________________.

Спорофіт утворений ____________________.Спори дозрівають у _____________, які розташовані на спеціальних листках_________. Спорофіли зібрані в спороносні__________. Зі спор розвивається__________. Гаметофіт  у плауноподібних розвивається дуже________, тому ці рослини необхідно_________.

Диктант №5

Сучасні хвощеподібні представлені________формами. Поширені по________земній кулі. Деякі мають у шкірочці_______, який робить стебло _________і_______ для тварин. Спорофіт утворений підземним стеблом_________, від якого відходять тонкі__________і __________надземні стебла. Листки_________, охоплюють стебло у вигляді________.Фотосинтез відбувається   в  ________. Спорангії зібрані   в  ________. Гаметофіт________рослина.Хвощі злісні________, тому,що легко розмножуються ________
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